

Képző- és Iparművészeti Lektorátus

Szakmai Igazgatóság – Művészeti Osztály
Prokai Gábor Osztályvezető Úr részére
1.014 Budapest, Úri utca 54 – 56.

Tárgy: a.) Pályázat benyújtása - *Ladányi Mihály „József Attila”-díjas költő
köztéri szobrának felállítására - Dévaványán*

b.) Pályázó : *Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány
(a város Önkormányzatának támogatásával)*

551 Dévaványa, Hősök tere 1.

Képviselő: *Novák Imre kuratóriumi elnök*

Mobil : 30/675-2492

E-mail: novak.imre@dktv.hu

c.) Kapcsolattartó: *Dr. Ágoston Sándor okt.-közműv.-és sportbiz. elnöke*

Tel/fax: 66/220-091, mobil : 30/675-2492

E-mail: agoston.sandor@dktv.hu

Tisztelt Képző- és Iparművészeti Lektorátus!
Tisztelt Szakmai Igazgatóság – Művészeti Osztály!
Tisztelt Prokai Gábor Osztályvezető Úr !

Településünk (Dévaványa) közössége, és városunk Képviselő-testülete felkérésére a **Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány** pályázatot nyújt be a **Képző- és Iparművészeti Lektorátushoz -a Ladányi Mihály köztéri szobrának megvalósítása ügyében.**

A közel 9 ezer főt számláló Dévaványa, Békés megye északi részén, a Nagy-Sárrét nyugati térségében található.

A városunk lakossága nagy figyelmet fordít neves szülöttjének , a kétszeres „József Attila”-díjas költő – Ladányi Mihály emlékének (1934-1986) a megőrzésére.

Városunk az ismert és elismert költő születésének 75. évfordulója alkalmából köztéri emlékszobrot szándékozik állítani a főutcán, a nevét viselő könyvtár közelségében. A bronz mellszobor felavatására 2009. április 11-én, a költészet napján kerülne sor.

A szobor elkészítésére Győrfi Sándor (Karcag) szobrászművész urat kértük fel, aki örömmel vállalta a baráti ismeretségben álló, korán elhunyt Ladányi Mihály szobrának az elkészítését.

Győrfi Sándor művészúr vállalta és elkészítette a pályázat benyújtásához szükséges modell-anyag elkészítését.

A szobrászművész-szakbizottság 2008. május 27-én a helyszínen, és Győrfi Sándor szobrászművész úr műtermében az érdemi vizsgálatot lefolytatta. Ezen jelen volt a megrendelő : *Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány kuratóriumi elnöke, a város képviseletében pedig két választott képviselő.*

A megtekintett szobor-modell elnyerte a megrendelő tetszését. A szobor műleírását és a kivitelezésének költségét Győrfi Sándor szobrászművész úr írásban közölte, amit pályázatunkhoz is mellékelünk.

Városunk rendkívül nehéz körülmények között vállalta fel Ladányi Mihály emléksobrának megvalósítását. Ez év márciusának elején egy hatalmas tornádó csapott le Dévaványa városára. Mint azt a TV híradásaiból is hallhattuk, nagyon sok Lakostársunk szenvedett komoly anyagi kárt, és az Önkormányzati épületeket: óvodai-, iskolai-, és más közösségi épületeinket sem kímélte a borzasztó természeti katasztrófa.

Ebből adódóan csak szerény mértékben tudunk a pályázaton részt venni. Tudjuk azt is, hogy anyagi lehetőségeink most csak ennyit engednek meg, hisz a természeti károk helyreállítása óriási feladatra és anyagi beosztásra kényszerítette városunkat. A fenti indokok alapján, önkormányzatunk és a Lakostársak szerény hozzájárulása mellett bátorkodtunk a T. Bizottság felé az 1 Mft-os támogatási igényünket jelezni.

Kérjük a T. Képző- és Iparművészeti Lektorátust. A T. Szakmai Igazgatóság – Művészeti Osztályát, a T. Prokai Gábor Osztályvezető Urat, hogy Dévaványa város nemes kezdeményezésének helyt adva - a 2008-as pályázati kiírás keretében - a Ladányi Mihály emlékszobor megvalósítására benyújtott kérelmünket érdemben elbírálni és támogatni szíveskedjenek.

Szíves segítségüket, megértésüket megköszönve

Tisztelettel és üdvözlettel:

Dr. Ágoston Sándor
okt.- közműv.-és sportbiz. elnöke

Novák Imre
Dévaványa Felemelkedéséért
Közalapítvány elnöke

Pap Tibor
polgármester

Dévaványa, 2008. május 29.